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Μάξιμος Χαρακόπουλος στη Διάσκεψη της ARC: 
Οι θρησκευτικές αξίες συνδιαμορφώνουν την 
κοινωνική συμπεριφορά
/ Επικαιρότητα

«Σήμερα περισσότερο από ποτέ, η Ευρώπη και ο Κόσμος έχουν 
ανάγκη από υπεύθυνους πολίτες, προκειμένου να 
υπερκεραστούν οι παγκόσμιες προκλήσεις που θέτει η έξαρση 
ένοπλων συρράξεων, η κλιματική κρίση, η τεχνητή 
νοημοσύνη, η κατάφωρη παραβίαση των δικαιωμάτων του 
ανθρώπου και η υπονόμευση των δημοκρατικών θεσμών και 
διαδικασιών. Η δημιουργία υπεύθυνων πολιτών είναι ευθύνη 
της Πολιτείας και απαραίτητο εργαλείο αποτελεί η Παιδεία. 
Σημαντικό ρόλο, όμως, διαδραματίζουν και οι θρησκευτικές 
αξίες που συνδιαμορφώνουν την κοινωνική συμπεριφορά και 
αποτελούν την ηθική πυξίδα για αρμονικές και ευημερούσες 
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κοινωνίες».

Τα παραπάνω δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος 
μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της Παγκόσμιας Διάσκεψης της Συμμαχία 
Υπεύθυνων Πολιτών ((Alliance for Responsible Citizenship – ARC), που έλαβε χώρα 
στο Λονδίνο, στις 17 και 18 Φεβρουαρίου.

Η Διάσκεψη συγκέντρωσε σημαντικές προσωπικότητες από τον χώρο της 
πολιτικής, της διανόησης και της κοινωνίας των πολιτών, αποτελώντας ένα 
δυναμικό φόρουμ ανταλλαγής απόψεων για το μέλλον της Δύσης, την κοινωνική 
συνοχή και την κρίση αξιών στον δυτικό κόσμο.

Σημαντικές συναντήσεις

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στο περιθώριο των εργασιών της Διάσκεψης, είχε 
ιδιαίτερες συναντήσεις με βουλευτές, πολιτικούς και θρησκευτικούς παράγοντες 
που μοιράζονται κοινές ανησυχίες και αξίες με τη ΔΣΟ. Μεταξύ αυτών ήταν η 
βουλευτής της Αυστρίας κ. Γκούντρουν Κούγκλερ, εκ των συνιδρυτών του φόρουμ 
ARC, και το μέλος του Κοινοβουλίου της Εσθονίας κ. Μάρτιν Χέλμε. Μαζί τους 
αντάλλαξε απόψεις για τον ρόλο των χριστιανικών αξιών στη δημόσια ζωή και τη 
σημασία της κοινοβουλευτικής διπλωματίας, ενώ παράλληλα παρουσίασε το έργο 
και τις πρωτοβουλίες της ΔΣΟ, υπογραμμίζοντας τη σημασία του διαλόγου και της 
συνεργασίας μεταξύ των κοινοβουλίων.



Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη Διάσκεψη της ARC.

Ιδιαίτερης σημασίας ήταν και η συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Λονδίνου της 
Κοπτικής Εκκλησίας κ. Άγγελο. Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος τον ενημέρωσε για την 
επικείμενη συνεδρίαση της Διεθνούς Γραμματείας της ΔΣΟ στην Αίγυπτο τον 
προσεχή Μάρτιο, και τις πρωτοβουλίες για την προστασία του Χριστιανισμού στη 
Μέση Ανατολή και την ανάγκη διατήρησης των ιστορικών αυτών κοινοτήτων της 
περιοχής.

Στην Μόνιμη Έκθεση «Γιώργος Σεφέρης»

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ, μετά από πρόσκληση του πρέσβη της Ελλάδος στο 
Ηνωμένο Βασίλειο κ. Ιωάννη Τσαούση, επισκέφθηκε την Μόνιμη Έκθεση «Γιώργος 
Σεφέρης: Ο άνθρωπος, ο ποιητής, ο διπλωμάτης», στην ελληνική πρεσβευτική 
κατοικία, όπου βρίσκεται και το γραφείο του Σεφέρη, καθώς στο παρελθόν το 
κτίριο στέγαζε και την ελληνική πρεσβεία, στην οποία ο νομπελίστας ποιητής 
υπηρέτησε ως διπλωμάτης από το 1957 έως το 1962. Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος 
συνεχάρη τον πρέσβη της Ελλάδος για την πρωτοβουλία, η οποία, όπως σημείωσε 
στο βιβλίο επισκεπτών, «αναδεικνύει το έργο του Σεφέρη και λειτουργεί ως 
δίαυλος επικοινωνίας με την κοινωνία του Ηνωμένου Βασιλείου και, ιδιαίτερα, με 
τη νέα γενιά».



Ο επικεφαλής της ΔΣΟ με την Αυστριακή βουλευτή Γκούντρουν Κούγκλερ.

 

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος με τον αρχιεπίσκοπο Λονδίνου της Κοπτικής Εκκλησίας κ. Άγγελο



Ο επικεφαλής της ΔΣΟ με τον Εσθονό βουλευτή Μάρτιν Χέλμε
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